

上海家装五大标杆企业



谁来帮我一解装修烦与恼

■ ■ ■ ■ ■

2012年9月,我与上海XX建筑装饰有限公司签订了合同,由其在同我的设计中心负责我位于浦东高逸路1079弄257号房屋装修设计和施工。承包方式为全包,装修面积148平方米,工时约120天,定于2013年1月12日完工。

本以为该公司作为一个二级资质的装修公司,应该有良好的信誉和相应的施工质量,但自从签订合同,开始合同支付了首笔48000元装修款以后,情况发生了变化——

● 拖拉工期

开工后,项目经理每天在场负责督

导协调监督的施工队,经常一呆到周末才来一次。每次在现场的工人最多1个小时,现场长期只有1-2名工人在施工,长年拉长一线时间无人施工,导致1月12日合同约定完工时,只完成了工程总量的1/5。

● 质量严重存在问题

由于长期缺少施工员监管,现场施工质量非常糟糕,墙体歪斜,甚至多次偷懒位置早改晚改。(墙打完却要我打孔)很多部分因为施工不规范,出现“三漏”(漏水、下水管施工时,墙砖乱贴将接排水管道的过水管和物流于后的漏水管道)和下水管代替,或者将造成臭气熏天,下雨时被我阻止;门锁因施工时,不但

墙面被安装高度不一,门窗把四周都是空心钉(安装完毕没有固定住)而且门锁都上胶木条代替普通螺丝;开关安装附带地线没有按图施工,造成开关无法正常启动;

● 野蛮施工

施工时根本不按图纸来,如若按照图示在横梁处设置混凝土柱,为图方便竟擅自改变图纸,用博纳膨胀剂和腻子作为材料,导致今后可能存在着质量问题,不排除滑落一柱子的隐患,要找人修理已付钱也别想用)。砖块砌筑材料自己砌块从院子抬进地下室并堆放在楼下仍水泥灰块,导致我家放在地下室的物品损坏,

之前再整改,一点没有改进的措施,向商铺门店提出问题时,也无任何回应和解决措施。由于该公司拖延工期,质量低劣,我于合同约定的竣工之日起重新签订一份协议将工期继续延长,连合同约定的逾期赔偿每天50元也不提。

● 购买材料问题更多

购买铝合金窗选择低档的断桥铝,而其扣板承重的窗架是U型样子也不统一,则扣板等材料都没有按照合同规定让我确认,而几价格混乱,如公司的总价,单单后然并不市场价格的1倍,做扣环的沙子都片状,怕导致水泥地坪起层下降。

上述种种问题,我多次向施工员提出要求整改,他们都推到验收

市民 鲍先生

有理走遍天下 无理寸步难行

如此低级错误该由谁买单?

——本期来函照登编后

■ ■ ■ ■ ■

收到读者来函反映的装修不台要求,还是在春节期间,与统帅装饰公司之质次价高水相付,更关心的是他遭遇后的投诉处理——一个装修公司负责人指出,指称是客户责任;我曾相关方面提出申诉,但只经及时解决……,隔音之、既已投诉无门,后来与他联系,他总仍未根本解决何做。

其实这正是本报之所以倡导并力求米的脱俗标准的初衷,按例说,所以此类装修组织,台上称推荐

本为“有理”的并不多,且尚有客服的受理机构,但最终投诉来来回去,“我真的想”为多而仍原地踏步。当然,还不到举手拍下你中有我我一考你的利益受损和有高推诿推卸,就人生就早已修得海外的关隘渐入,昨日持久性交涉无果投上门,相信最终明白失败的叩叩这家装饰公司,肯定还涉及及上海家装行业的整体信誉。

第四点,虽然将这家公司的实名归类,实乃有点不近情理,但勿以貌取人且推而广之不少施工劣行,难以想象是一家听上去看上去大

声誉良好的装饰公司所犯下的如此低级的错误。因而也就生出几分期许,因为毕竟是“米酒隔壁”。真希望贵公司能自动对半天的讲井底油,哪怕是冒白烟或反驳,当然机智的话内话也行来适当当老娘舅。有理走遍天下,无理寸步难行。

当然我们的心情也是可以理解的,毕竟楼盘已经清一色开木房,或不懂没有把握的地方。可不也尚属一大构架待装饰业主,装修,一定得货真一家,尤其以手沪上5大家装饰企业来看。

方便市民装修咨询
免费提供设计预案

装潢专家坐堂“开小灶”

——聚通浦西旗舰壹号店赢得开门红

上周末刚刚开门迎客的聚通装饰浦西旗舰店,系该公司的第10家分店,同时也是“米酒隔壁”新开的第二家旗舰店。聚通装饰浦西旗舰店由设计师与施工双一流资质认证的资深名家共同打造升级,共斥重资选址开业的系列店铺。自开业以来,聚通装饰浦西旗舰店赢得开门红。

图为聚通专家邓海龙研究员为过往参观者解答的此次提问咨询服务。

图文 / 吴达

推动行业规范发展 提高整体服务水平

统帅获“市民满意家装企业”誉称

■ ■ ■ ■ ■

以星级服务标准为契机,逐步实现领先优势,由我市装饰行业协会日前召开了“贯彻《星级服务标准》规范家装行业大会”上,授牌2012年公众满意度前十强,统帅荣获“市民满意家装企业”奖牌。统帅

装饰作为上海市地方标准《住宅装饰装修服务规范》首批示范试点企业,实至名归榜上有名。

创建于2005年的统帅装饰,以专业设计、诚信施工和贴心服务称雄家装市场,该公司单位设立的水电公司,以超出行业标准的作业要求和优良的服务意识,践行着顾

户所享十年的承诺,在业界有“橱柜工程专家”美誉,以“客户满意、员工满意”为企业宗旨,恪守践行“严谨规范施工、阳光微笑服务”,致力打造成为国内最值得信赖和推崇的装饰品牌,引领行业发展。

■ ■ ■ ■ ■

倡导申幸幸福年 公益活动进校园

申远空间设计走进高校

■ ■ ■ ■ ■

申远空间设计公司携手同舟共济网,组织“上海师范大学举办了以“梦想”和“学梦”为主题的大型公益活

动,活动邀请了上海高校建筑设计专业的学生代表,邀请众多德高望重的设计领域的专家、优秀设计师、设计公司负责人等,为大学生们进行了有关职业规划和人生方向的辅导。申远空间设计工装公司总经理王正华热情发表了“梦想”和“学梦”的演讲,并对学子毕业后的就业之路及职业生涯规划给予了建议。

随后的模拟招聘环节中,申远空间设计人力资源部告之学生们他们模拟了真实的招聘过程,面试流程问答、面试模拟面试方案等环节,使学生们了解了未来作为设计师需要哪些知识、技能,现场中心空间设计部人力资源部负责人还向学生们介绍了这次设计师在实际工作中的工作流程,获得了学生的热烈欢迎。模拟招聘结束后,学生们也纷纷表达了对申远实习的意愿。

总经理张兆平指出,此次校企共建活动,旨在为在校的同学们未来的职业发展奠定扎实的基础,这也是申远空间设计的一贯宗旨,学生们代表青春的心声,他们的“青春无悔的梦想”和“学梦”,对未来的行业发展也有积极的推动作用。申远未来可以为学生们提供广阔的施展平台,帮助他们成为未来装饰装修行业的中坚力量。

卫恒星

